



## **В Тульской области задержан подозреваемый в двойном убийстве, совершенном 18 лет назад (ВИДЕО)**



В ходе системной и кропотливой работы следователей и криминалистов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет и оперативных сотрудников МВД России по Тульской области задержан уроженец подмосковного города Серпухова, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления против личности, совершенного более 18 лет назад. Уголовное дело было возбуждено в мае 2004 года по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), в связи с обнаружением тел мужчины и женщины в квартире жилого дома в городе Ясногорске с признаками насильственной смерти.

Несмотря на значительный объем проведенных в те годы следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, злоумышленник установлен не был, но в ходе непрерывной работы по расследованию преступлений прошлых лет следователи и криминалисты не оставляли попыток установить лицо, причастное к совершению особо тяжкого преступления. После возобновления уголовного дела в декабре текущего года следователями были дополнительно допрошены свидетели, расширен их круг, что позволило выявить мужчину 1964 года рождения, который состоял в товарищеских отношениях с погибшими. Местонахождение



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

подозреваемого было установлено в кратчайшие сроки, и несмотря на то, что он менял место своего пребывания, он был задержан. С ним в настоящее время проводится комплекс следственных действий. Мужчина дал признательные показания и в подробностях рассказал о мотиве и способе совершения преступления.

В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение, после чего следователь намерен ходатайствовать перед судом об избрании ему меры пресечения.

15 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1750339>